
TECHNISCHE DATEN

MERKMALE
• 360° Panoramaspiegel für eine brillante und verzerrungsfreie 

Rundumsicht
• Optimal für Logistik, Verkaufsräume, Lager, Industrie und Handel
• Ideal bei Staplerverkehr
• Verhindert Unfälle in unübersichtlichen Bereichen und bei engsten 

Platzverhältnissen
• Aus schlagfestem und langlebigem Acrylglas mit Gummirand

PANORAMASPIEGEL

Typ Einheit Wert
Form Halbkugel
Sicht ° 360
Betrachtungsabstand (m) 10
Material Acryl
Materialstärke (mm) 2
Durchmesser (mm) 800
Tiefe (mm) 240
Nutzung Innen
Gewicht Panoramaspiegel kg 1,51
Gesamtgewicht kg 4,66

Typ Einheit Wert
Anzahl der Ketten 4
Länge der Ketten (m) 1
Anzahl der S-Haken 1 großer, 4 kleine
Zur Befestigung an der Decke 4 Schrauben, 4 Dübel

PANORAMASPIEGEL

MONTAGEZUBEHÖR



TECHNICAL DATA

CHARACTERISTICS
• 360° panoramic mirror for a brilliant and distortion-free 

all-round view
• Optimal for logistics, sales rooms, warehouse, industry and trade
• Ideal for forklift traffic
• Prevents accidents in areas with poor visibility and in the tightest 

of spaces
• Made of impact resistant and durable acrylic glass with rubber 

edge

DOME MIRROR

Type Unit Value
Shape Hemisphere
View ° 360
Viewing distance (m) 10
Material Acrylic
Material thickness (mm) 2
Diameter (mm) 800
Depth (mm) 240
Use Inside
Weight panoramic mirror kg 1.51
Total weight kg 4.66

Type Unit Value
Number of chains 4
Length of chains (m) 1
Number of S-hooks 1 large, 4 small
For mounting on the ceiling 4 screws, 4 dowel

DOME MIRROR

MOUNTING ACCESSOIRES



DONNÉES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES
• Miroir panoramique à 360° pour une vue panoramique brillante et 

sans distorsion
• Optimal pour la logistique, les salles de vente, les entrepôts, 

l‘industrie et le commerce
• Idéal pour la circulation des chariots élévateurs à fourche
• Prévient les accidents dans les zones à faible visibilité et dans les 

espaces les plus étroits
• Fabriqué en verre acrylique résistant aux chocs et durable avec 

bord en caoutchouc

MIROIR PANORAMIQUE

Type Unité Valeur
Formulaire Hémisphère
Voir ° 360
Distance de visionnement (m) 10
Matériel Acrylique
Épaisseur du matériau (mm) 2
Diamètre (mm) 800
Profondeur (mm) 240
Utilisez A l‘intérieur
Poids du miroir panoramique kg 1,51
Poids total kg 4,66

Type Unité Valeur
Nombre de chaînes 4
Longueur des chaînes (m) 1
Nombre de S-hooks 1 grand, 4 petits
Pour le montage au plafond 4 vis, 4 chevilles

MIROIR PANORAMIQUE

ACCESSOIRES DE MONTAGE


